
 

 

 

 

 

                                                      16.kolo Ondrášovka krajského přeboru, neděle 13. 3. 2016 

 

                          Sokol Vraný    0:1    S.S.Ostrá 
 

                                                                                           Sestava: 

Sailer 

Fujdiar    Rada    Jaráb    Zelenka   Prágl   

Hadač    Chaloupka   Kujal  Novák 

Urban    

 

           Střídali : 46.Šafner za Nováka, 58.Hurt za Kujala 

Připraveni : Obrcian, Hlavatý, Hodzič a kouč Klimpl  

 

První jarní utkání za velice chladného počasí moc krásy nepřineslo. Hosté byli po většinu utkání na 

míči a my jsme si šancí moc nevytvořili. Hosté si jich vypracovali více a nakonec z jedné utkání rozhodli.  

Ve 13.min hosté zaútočili po pravé straně a z následného centru Herzán rybičkou těsně minul naší 

branku. Ve 25.min zahrával Jaráb trestný kop. Jeho pěkný centr našel hlavu Rady, ale jeho hlavičkové 

zakončení šlo jen těsně nad břevnem! Ve 32.min po neodpískaném faulu na Urbana se k míči dostal 

Herzán a jeho střela byla zblokována na roh. Z něj se k odraženému míči dostal opět hostující hráč a 

Sailer musel vytáhnout parádní zákrok. Následoval další nebezpečný roh na přední tyč a opět výtečný 

Sailer. Ve 44.min hosté opět v nebezpečném útoku, tentokrát přichází centr z naší pravé strany na 

osamoceného Herzána, ale ten ve slibné pozici trefuje jen náruč našeho brankáře. Když už se čekalo 

na poločasový hvizd sudího, přišel u naší střídačky zbytečný atak Tomáše Nováka a z následného 

trestného kopu exsparťan Hochmeister vstřelil jedinou branku utkání! 0:1 

 

Druhý poločas už toho tolik nenabídl. Hned zkraje se do veliké šance dostal kapitán hostů Vobořil, ale 

mířil nepřesně. My jsme zahrozili pouze v 69.min, kdy se z dobrých 25 metrů opřel do míče Rada a 

hostům zazvonila tyč!! Více se už nestalo a tak hosté odvážejí tři body. 

 

K příštímu utkání zajíždíme v sobotu 19.března do Berouna. Výkop v 15 hodin. 

Více informací o odjezdu autobusu bude následovat. 

 

 


